



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 18
(7862)

15 марта
2019 г.
пятница

17 марта – День работников бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы трудитесь в отрасли, от состояния которой зависят благополучие и комфорт жителей нашего района, качество их жизни и общественная стабильность.

Нашу сегодняшнюю жизнь трудно представить без слаженной работы ваших многофункциональных служб.

Высокий профессионализм, ответственное от-

ношение к делу работников жилищно-коммунального хозяйства – основа хорошего настроения людей, гарантия социальной стабильности и общественного покоя. Примите искреннюю благодарность за ваш нелёгкий и ответственный труд на благо родного района.

Пусть преумножатся ваши успехи, совершенствуется профессиональное мастерство. Желаю здоровья, семейного счастья, неисчерпаемой энергии и осуществления намеченных планов!

С уважением, **В.Н. Богучарский**,
глава м.р. Красноармейский.

Кинжетай Кудьяров - мастер водопроводных трасс



Сегодня профессия слесаря – одна из самых востребованных и входит в тройку основных специальностей жилищно-коммунальной сферы. От знаний и мастерства слесарей зависят оперативность и качество устранения аварийных ситуаций на инженерных коммуникациях. Аварийно-восстановительные бригады – это скорая помощь для водопроводных сетей и теплотрасс. Нелёгкий труд этих работников является залогом коммунального благополучия всего района. Слесари трудятся, невзирая на время суток и погодные условия. Нынче хорошие специалисты этой престижной рабочей профессии на вес золота. Именно из их числа наш сегодняшний герой.

Знакомьтесь: слесарь внутрипоселковых аварийно-восстановительных работ МУП «Водоснабжение» Кудьяров Кинжетай Саинович. Родился он в 1974 году. После окончания средней школы юношу призвали на службу в армию. Затем вернулся на малую родину и сразу же устроился работать механизато-

ром, а затем слесарем. В данной организации работает с 2016 года.

Профессию осваивал в процессе работы. В ходе практики и теории изучал, и получал необходимые специальные трудовые навыки. Благодарен своему наставнику - мастеру водопроводных сетей Владимиру Васильевичу Селезнёву. Мне мой труд всегда был в радость, потому что он приносит пользу людям, - рассказал о себе Кинжетай Саинович.

Третий год он верой и правдой трудится в организации МУП «Водоснабжение». Наш герой халтурить не привык, работает добросовестно. С полной отдачей сил продолжает оттачивать своё мастерство, тем более что и время диктует новое. Нужно заметить, что эта работа не только сложная физически, но и опасная: часто приходится трудиться под землёй, но Кинжетай Саиновича не пугают никакие преграды, он привык решать проблемы быстро и качественно. - Наша бригада занимается аварийно-восстановительными работами внутренних водопроводов, колонок, обслуживанием подземных сетей. Конечно, труднее всего приходится, когда случается на линии прорыв, рушится земля. Нужно действовать быстро, аккуратно и слаженно, чтобы устранить неполадку или полностью поменять водопроводную

трубу. Вовремя поставленные запчасти, умелые руки, меткий глаз и любовь к своему труду – вот что нужно хорошему слесарю, чтобы делать успешно свою работу. Я очень люблю своё дело, потому что оно приносит благо людям - сами знаете, без воды никуда.

Беседуя с Кинжетаем Саиновичем, мы поняли, что он – человек дела, лишних или красивых слов не любит. Пожалуй, этим часто и отличаются настоящие трудяги, которые мало говорят, но много делают. Кроме любимой работы у Кудьярова К.С. замечательная семья – надёжный тыл. Главный девиз по жизни у Кинжетая Саиновича: «Делай своё дело хорошо, тогда и людям в глаза можешь смотреть без стыда!»

По этому принципу он живёт и никогда ему не изменяет. В коллективе этот трудолюбивый и замечательный человек пользуется уважением. Неоднократно был отмечен грамотами за добросовестный труд и в честь профессионального праздника.

В канун праздника мы пожелаем Кинжетая Саиновичу здоровья, счастья, новых успехов в труде, мира и благополучия в семье. Пусть не подводит инструмент, работа спорится всегда!

М. Елютина.
Фото автора.

● АКТУАЛЬНО

Состоялось заседание противопаводковой комиссии



13 марта в малом зале администрации Красноармейского района прошло заседание противопаводковой комиссии под председательством первого заместителя главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцева. В работе комиссии приняли участие главы сельских поселений и приглашённые руководители предприятий и учреждений Красноармейского района.

В этот день обсуждались вопросы планирования, организации и проведения противопаводковых мероприятий на территории района в период весеннего половодья.

Главы поселений и руководители организаций отчитались о принимаемых мерах по безаварийному пропуску талых вод, о закреплении на период паводка ответственных лиц. Особое внимание уделялось зонам подтопления, которые имеются почти в каждом сельском поселении.

Подводя итоги заседания, первый заместитель главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцев подчеркнул, что нужно быть всегда готовыми к паводку и принять все меры по недопущению чрезвычайных ситуаций на территории района.

Т. Фрищина.
Фото Е. Сметаниной.

● СОЦИУМ

На предложения не скупилась



На отчётную конференцию в центральную усадьбу с.п. Кольвань вместе с местными жителями прибыли делегаты из сёл Дергачи, Вязовый Гай и Каменный Брод. Люди с интересом слушали выступления основных докладчиков и активно задавали вопросы первым лицам Кольванского поселения, районной администрации и руководителям социальных служб и ресурсоснабжающих организаций.

Участникам схода важно было узнать, как заключить договор с поставщиком голубого топлива, где будут установлены контейнерные площадки для вывоза мусора, когда в поселении появятся питьевая вода из Осинок и новый пешеходный мост? Говоря о наблевшем, попросили обеспечить транспортную доступность к месту лечения и проживания.

Окончание на стр. №2.

● ОБЩЕСТВО

Регоператор прокомментировал ситуацию с некорректными квитанциями за вывоз ТКО



В связи с появлением в средствах массовой информации сообщений о неточностях в оформлении платёжных квитанций за предоставление коммунальной услуги по вывозу ТКО, региональный оператор ООО «ЭкоСтройРесурс» выступил с официальным комментарием.

«В данный момент сотрудники регоператора проводят большую работу по окончательной выверке данных абонентов. Согласно законодательству, актуальная информация предоставляется органами ФМС и управляющими компаниями и загружается в Государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ), однако сейчас загрузка данных в ГИС ЖКХ не работает. Поэтому мы формируем базу данных своих абонентов на основе Росреестра и других источников. В результате объединения этих баз данных возможны сбои, которые и приводят к появлению некорректных данных в квитанциях», - объяснил председатель правления ООО «ЭкоСтройРесурс» Михаил Захаров.

Напомним, что новая система обращения с твёрдыми коммунальными отходами действует на территории Самарской области (как и в нескольких десятках других регионов России) уже более двух месяцев. В некоторых из первых квитанций в результате отсутствия актуальной базы данных абонентов были обнаружены некорректные данные, однако по статистике регионального оператора ООО «ЭкоСтройРесурс» некорректные «платёжки» составляют доли процента от общего количества выставленных квитанций.

Что делать в случае получения ошибочной квитанции?

Необходимо обратиться к регоператору любым удобным способом, указанным ниже. При этом нужно направить копию квитанции и копию подтверждающего документа.

Какой документ считается подтверждающим?

Для 10 городских округов Самарской области, где расчёт осуществляется по квадратным метрам, подтверждающим документом является выписка из Росреестра или свидетельство о праве собственности.

Жителям 27 муниципальных районов, где расчёт стоимости ведётся по количеству зарегистрированных, нужно направить регоператору справку о количестве зарегистрированных из органов ФМС/паспортного стола/МФЦ/ЕГРН или справку о составе семьи. Сделать это также можно любым удобным способом из указанных ниже.

Что делать при получении двух квитанций сразу?

Если вам пришли две платёжные квитанции, а корректная информация содержится только в одной из них, то оплату необходимо произвести по лицевому счёту корректной квитанции. После этого нужно обратиться с платёжными квитанциями к регоператору любым из указанных способов для аннулирования некорректной и уточнения номера лицевого счёта. Вам также нужно будет уточнить, по какому счёту вы будете производить оплату. При этом необходимо направить регоператору копию подтверждающего документа и квитанций.

В случае получения потребителем нескольких полностью кор-

ректных квитанций с разными номерами лицевых счетов потребителю необходимо обратиться к регоператору, чтобы закрепить один номер лицевого счёта, по которому будет производиться оплата. Подтверждающие документы в виде справок, выписок и т.д. также не нужны, достаточно иметь при себе квитанции.

Как направить свой запрос регоператору?

Вы можете воспользоваться любым удобным для вас способом для отправки запроса и копий документов:

- почтой на адрес: 443063, г. Самара, ул. Сердобская, 8, ООО «ЭкоСтройРесурс»;
- на электронную почту mail@ecostr.ru
- через мессенджеры Viber и WhatsApp по телефону 8-927-653-33-09;
- принести их лично в один из 23* центров обслуживания населения ООО «ЭкоСтройРесурс» в Самаре или области.

Регоператор приносит свои извинения жителям области за временные неудобства. После окончательной выверки базы данных потребители будут получать корректные платёжные квитанции с 1 по 10 число каждого месяца.

*Список центров обслуживания населения ООО «ЭкоСтройРесурс»

- г.о. Самара, ул. Средне-Садовая/Сердобская, д. 57/8 1 этаж, кабинет №2;
- г.о. Самара, ул. Победы, 14, (1 этаж, вход со стороны ул. Победы);
- г.о. Тольятти, ул. Карбышева, д. 2, 3 этаж, ком. 47, 48;
- г. Сызрань, ул. Ст. Разина, д. 40, 1 этаж, каб. 2;
- г. Новокуйбышевск, ул. Льва Толстого, д. 21, 2 этаж, каб. 226;
- г. Чапаевск, ул. Пролетарская, д.1, 1 этаж, каб. 7;
- г. Жигулевск, ул. Нефтяников, д. 17 оф. 209;
- п.г.т. Безенчук, ул. Чапаева, д. 10, 2 этаж, 9 кабинет;
- г.о. Кинель, ул. Маяковского, 90 а, 1 этаж, каб. 116;
- г. Отрадный, ул. Комсомольская, д. 10, 2 этаж, каб. 3;
- с. Кинель-Черкассы, ул. Московская, 3а, 1 этаж, каб. 3;
- г. Похвистнево, ул. Косогорная, д. 24, 1 этаж, каб. 1;
- с. Красный Яр, ул. Комсомольская, д. 86, 2 этаж, каб. 5;
- с. Елховка, ул. Матвея Заводского, д. 41, 1 этаж, каб. 19;
- с. Сергиевск, ул. Советская, д. 65, 1 этаж, каб. 10;
- с. Кошки, ул. Победы, д. 29, 1 этаж, каб. 2;
- с. Исаклы, ул. Куйбышевская, д. 109, 1 этаж, каб. 8;
- ст. Шентала, ул. Советская, д.11, 2 этаж, каб. 29;
- с. Приволжье, ул. Больничная, д.2, 1 этаж, каб. 5;
- с. Хворостянка, ул. Саморокова, д. 56, 2 этаж, каб. 36;
- с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, 1 этаж, каб. 4;
- г. Нефтегорск, ул. Зелёная, д. 1, 1 этаж, каб. 1;
- с. Большая Глушица, ул. Кировская, д. 3, 1 этаж, каб. 15.

● СОЦИУМ

На предложения не скупилась

Окончание. Начало на стр. № 1.

Речь, в частности, шла о графике перевозок автобуса № 631, следующего по маршруту Самара-Пестравка. Пассажиры ходатайствовали перед представителями власти узаконить дополнительные остановки автобуса в районе села Дергачи (у заправки) и у ЦРБ. Первый заместитель главы района Николай Юрьевич Зайцев пояснил, что договорённость с перевозчиком по данному вопросу уже имеется – автобус останавливается у районной больницы. По словам первого заместителя главы, урегулировать ещё одну аналогичную просьбу (по поводу остановки у Дергачей) не составит большого труда.

Сельчане не поскупились на предложения по улучшению качества жизни в районе и воспитанию подрастающего поколения. Предложили, к примеру, построить в поселении современный спортивный зал, а ещё пригласить тренера по плаванию в наш просторный красноармейский бассейн. Пусть, мол, ребята плавают с пользой для своего спортивного будущего! Слова признательности прозвучали на встрече в адрес активистов поселения и его главы. Почётный гражданин района Павел Михайлович Елин предложил даже премировать Алексея Чернова за усилия по благоустройству поселения (особенно в дни снежной зимы). Благодарили на сходе медиков из родного поселения и руководство Центральной районной больницы.

Почётная гостья схода, председатель совета ветеранов м.р. Красноармейский Нина Ивановна Шатохина торжественно объявила об открытии в селе Колывань кабинета первичного приёма ветеранов. Председатель местной ветеранской организации Александр Михайлович Тынтыгин принял от Нины Ивановны слова напутствия и символичный презент. Ещё один подарок - баян от района и территориального отдела культуры - вручил творческому коллективу Колыванского Дома Культуры Николай Юрьевич Зайцев. Итогом схода стало общее решение всех его участников и впредь активно участвовать в жизни родного поселения.

Е. Сметанина.
Фото автора.

● НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Нам пост для благодати дан



Божественную Литургию отслужил в храме в честь иконы Божией Матери «Казанская» епископ Кинельский и Безенчукский Софроний. Для наших прихожан это значимое событие. Архиерейская служба несёт особую благодать, и причастие, которое совершает Владыка, всегда принимается трепетно. Все участники службы просили особых молитв Владыки по различным жизненно важным вопросам. Проповедь архиерея слушали, впитывая каждое слово. Софроний напомнил прихожанам о том, что дни Великого поста - не только воздержание от скоромной пищи, но и усиленная молитва и добротоделание, исповедь и причастие. Однако подходить к посту нужно разумно, без фанатизма. В своём ответном слове настоятель храма, благочинный Красноармейского благочиния протоиерей Алексей Чичановский поблагодарил Владыку за его молитвы и внимание к своей пастве.

Л. Чугурова,
руководитель семейного православного центра «Радуга».
Фото Е. Сметаниной.

● РАЗВИТИЕ

«Книжный караван» в Красноармейском районе

7 марта читатели нашей библиотеки встречали «Книжный караван: передвижные выставки лучших книг для детей и подростков» из Самарской областной детской библиотеки. «Караван» привёз для детей Красноармейского района 350 лучших детских книг.

- Для всех библиотек сельских районов остро стоит проблема недостаточности финансирования, - пояснила заведующая отделом хранения фондов ГБУК «Самар-

ская областная детская библиотека» Яна Бобылёва. - Как следствие, при отсутствии новой литературы затрудняется списание ветхих и устаревших изданий. В этой связи возникает ещё одна проблема: дети утрачивают интерес к печатной продукции и всё чаще отдают предпочтение электронным ресурсам. С этой целью мы и начали реализацию проекта «Книжный караван».

С «Книжным караваном» прибыла и весёлая «Масленица», которая порадовала ребятшек. Мероприятие проходило в фойе МКДЦ. Юные читатели стали

участниками подвижных игр, презентаций интерактивных изданий и новых книг современных писателей.

Книги из Самарской областной детской библиотеки будут гостить в м.р. Красноармейский до конца года. Лучшие отзывы о проекте его организаторы разместят на сайте Самарской областной детской библиотеки.

В. Доброва,
библиотекарь, ведущий отдела «Детская библиотека»
Красноармейской МЦБ.
Фото Е. Сметаниной.



● СОЦИУМ

Главная задача: сделать жизнь в поселении лучше и комфортнее

Завершаются сходы граждан в сельских поселениях района. Оживлённо прошёл он и в посёлке Кировский, где глава поселения Валерий Викторович Лазарев отчитался о проделанной работе за прошедший год, подчеркнув, что на протяжении 2018 года для работы учреждений и проживания населения были созданы все условия.

Благодаря президентской программе «Комфортная городская среда» произошли большие изменения в облике поселения. Проект «Обустройство площади перед Кировским ДК», благодаря активному участию в голосовании жителей сельского поселения и района, был выигран и успешно реализован.

Лазарев сообщил, что в прошедшем году администрацией поселения была проделана огромная работа по оформлению площадок под временное размещение ТКО. Дважды: весной и осенью - было проведено буртование свалки. Весь летний период проводили покос сорной растительности территорий общего пользования. В зимнее время проводится очистка внутрипоселковых дорог от снега. Большая работа была проведена по сносу заброшенных сараев. В финансовом плане, как отметил Лазарев, это мероприятие очень затратное. Благодаря совместной работе администрации сельского поселения и ООО «Интер-Импекс» более половины невостребованных сараев снесены. В связи с этим в адрес исполнительного директора предприятия Петрикова И.Г. Лазарев выразил огромную благодарность за безвозмездную помощь сельскому поселению Кировский. Он отметил отношение самих жителей к наведению санитарного порядка в своих населённых пунктах, а также водоохранных зонах. Они стали активнее участвовать в субботниках, осознавая, что одними усилиями со стороны власти проблему чистоты и порядка не решить – это наша общая среда, и каждый должен почувствовать личную ответственность за её состояние. Показателем чистоты сельских улиц, придомовых территорий всегда был приоритетным в оценке хозяйского, рачительного отношения сельского жителя к месту, где он проживает. Лазарев озвучил имена жителей, которые активно участвовали в благоустройстве прилегающих к домам территорий. Самые активные из них были награждены в конце схода грамотами и подарками. Признание получили также жители, занявшие призовые места в конкурсе на «Лучшее новогоднее оформление».

В отчётном докладе была отражена экономическая составляющая поселения, работа бюджетных учреждений, медицинского и социального обслуживания населения. Положительно была отмечена спортивная жизнь: команды сельского поселения активно принимают участие в районных соревнованиях по мини-футболу, волейболу, хоккею; в межрайонных соревнованиях по шахматам, в областной спартакиаде по шашкам, теннису и другим видам спорта. В посёлке функционирует универсальная спортивная площадка. Он отметил хорошую работу Кировского ДК, где работают настоящие профессионалы.

Что касается жилищно-



Светлана Емелина, как представитель МКД №12 по ул. Кирова п. Кировский, получает Грамоту и ценный подарок главы с.п. Кировский за активное участие в благоустройстве прилегающей территории

коммунальной сферы, здесь есть ещё проблемы: изношенность объектов водоснабжения. По теплоснабжению, сообщил Лазарев, есть положительные результаты. Подготовка к осенне-зимнему периоду прошла вовремя и качественно. Из бюджета сельского поселения были потрачены средства на работы для своевременного пуска тепла в многоквартирные дома и объекты социальной сферы. Однако в связи с долгой эксплуатацией разводящих сетей в многоквартирных домах существует проблема с подачей тепла. Но, как подчеркнул глава поселения, проблема и в самих жителях. Задолженность в МУП «Теплоснабжение» жителями п. Кировский составляет 3 482 624 рублей; п. Братский - 685 920 рублей. Задолженность перед МУП «Водоснабжение» составила: п. Кировский – 821 827 руб., д. Колыбеловка - 366 090 руб., п. Братский - 266 373 руб., п. Новопавловка - 21 605 рублей. Здесь, как говорится, без комментариев.

В заключение своего выступления Валерий Викторович обозначил проблемы, которые ещё предстоит решать в текущем году: благоустройство населённых пунктов, ремонт внутрипоселковых дорог, плотин и другие, важные для благополучного проживания сельчан, вопросы.

Он высказал благодарность руководителям бюджетных организаций, работающих на территории сельского поселения Кировский, за совместную работу в организации и проведении мероприятий, руководителям сельскохозяйственных предприятий за постоянно оказываемую помощь в решении вопросов местного значения: проведении праздников, очистке дорог от снега, наведении санитарного порядка. Слова благодарности прозвучали в адрес депутатов Собрания представителей за решение множества житейских проблем в поселении и в адрес Совета ветеранов за совместную с администрацией работу с ветеранами войны и труда.

Вопросы от жителей были не только частного характера: кому-то нужен электрик для за-

мены проводки, непонятен порядок оплаты за газ. Интересовались жители и самой большой темой – ремонтом дорог. Жители высказали огромную благодарность в адрес администрации поселения за организационные работы по своевременной очистке дорог от снега.

На сходе выступила председатель Собрания представитель сельского поселения Кировский Светлана Юрьевна Елисева. Она доходчиво рассказала о взаимодействии депутатов в работе с администрацией поселения. Каждый вопрос, проблема, отметила Светлана Юрьевна, тщательно анализируются для принятия решений, касающихся социально-экономического развития поселения, бюджета, вопросов санитарного состояния и благоустройства. Она подчеркнула, что эффективность работы по благоустройству населённых пунктов напрямую зависит не только от воли, энергии и деловых качеств местных руководителей, но и от заинтересованности и энтузиазма населения.

О стратегии развития муниципального района, о национальных проектах, в которых участвует наш район, о модернизации объектов здравоохранения и образования, о вопросах по улучшению водоснабжения и ряда других, не менее важных тем, подробно рассказал в своём выступлении глава района Валерий Николаевич Богучарский. Он сообщил, что при разработке стратегии поступило 4,5 тысячи предложений, которые получены от 2,5 тысячи человек. Это говорит о том, что жителям не безразлично, как будет развиваться наш район, какие для этого есть перспективы.

Как и на предыдущих сходах, по просьбе жителей, глава района дал подробные разъяснения по нововведениям оплаты за газ и вывозу ТКО. Он выразил благодарность жителям за активное участие в работе схода, что говорит об их заинтересованности в развитии своего посёлка.

**Л. Пахомова.
Фото автора.**

Поздравляем!



Дорогого мужа, папу, дедушку, прадедушку
Головкина Виктора Васильевича поздравляем с юбилеем! С 80-летним юбилеем Тебя, любимый папа, поздравляем! Сегодня внуки, правнуки и дети Тебя здоровья крепкого желают. Для нас ты всех - пример и эталон, Тобой гордятся все три поколения. За свою жизнь законно ты обрёл Почёт, любовь и славу, уважение. Пусть бережёт тебя наша любовь, Судьба пусть лет тебе

не пожалеет. Душой ты молод и «всегда готов», И этот лозунг пусть с годами не стареет!
От жены, детей, внуков, правнуков.



Дорогого нашего мужа, папу и дедушку
Трофимова Александра поздравляем с юбилеем! В твой праздник желаем тебе всегда быть активным, весёлым, радоваться всему происходящему, ценить каждый прожитый миг! Будь для нас на долгие годы крепким плечом и надёжным защитником!

Твоя семья.

ПОДПИСКА-2019

Уважаемые подписчики!

Напоминаем вам, что с 1 февраля по 31 марта 2019 года проводится досрочная подписка на 2-ое полугодие 2019 года. Спешите своевременно оформить подписку на любимые издания по льготным ценам в ближайшем отделении почтовой связи и у почтальонов.

Почта России ждёт вас.

Цыплята и брелерные и индюшата из Приволжья.

ТЕЛ.: 8-927-763-54-14

МирКомфорта www.mk163.ru 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности.

ТЕЛ.: 8-927-694-08-48.

ОКНА от 4000 р. от 6000 р. от 8000 р.
ВНИМАНИЕ
УСПЕЙ ЗАКАЗАТЬ ВСЕМ СКИДКА до 50%
ПРИ ЗАКАЗЕ ОКНА ЖАЛЮЗИ В ПОДАРОК
Замер и доставка БЕСПЛАТНО
Ремонт окон любой сложности
8 (927) 691-39-98
8 (927) 751-54-07
8 (846) 995-35-55
Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК.

Птица привита, оперена.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.

ТЕЛ.: 8-928-352-16-39.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в г. Новокуйбышевск.
ТЕЛ.: 8-917-016-16-03.

ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-016-17-70.

ПРОДАЮ полкоттеджа в п. Ленинский.
ТЕЛ.: 8-927-267-83-80.

СРОЧНО ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ ВАЗ 21099 в хорошем состоянии, на ходу. 2000 г. в. Цена договорная.
ТЕЛ.: 8-937-644-83-68.

ПРОДАЮ бычков, доставка бесплатная.
ТЕЛ.: 8-917-23-24-245.

ПРОДАЮ бычков и тёлочек от 1 до 2 месяцев.
ТЕЛ.: 8-937-187-07-11.

ПРОДАЮ поросят и тёлочку, 1,5 месяца.
ТЕЛ.: 8-927-702-43-94.

ПРОДАЮ ульи, рамки и челопакеты.
ТЕЛ.: 8-937-17-406-37.

ПРОДАЮ челопакеты (Карпатка).
ТЕЛ.: 8-917-111-37-31,
8-937-178-67-43, Пётр.

ПРОДАЮ козье молоко, 1 литр - 100 руб.
ТЕЛ.: 8-917-012-17-90,
2-14-74.

СДАЮ торговое помещение до 12 метров.
ТЕЛ.: 8-927-264-91-07.

СДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-603-87-59.

ЗАКУПАЮ мясо коров, бычков, тёлочек. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ КРС, хряков, баранов. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-714-22-44,
8-937-238-93-83.

ЗАКУПАЮ бычков, коров, тёлочек, баранов, хряков. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-68-54-217,
8-927-68-51-557.

ЗАКУПАЮ мясо говядину и живым весом. И вынужденный забой. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-731-92-61.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёлочек и хряков. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-937-653-69-15,
Анатолий.

ЗАКУПАЮ мясо свинину, говядину, баранину. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ПОДГОТОВЛЮ 3 НДФЛ.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

ОТКАЧКА канализации.
ТЕЛ.: 8-927-604-54-22.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

РЕМОНТ стиральных машин и холодильников. Местный мастер. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

РЕМОНТ квартир: двери, гипсокартон, штукатурка, плитка и т.д.
ТЕЛ.: 8-927-753-63-78.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 190 руб. кв. м.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, двери, рулонные шторы.
ТЕЛ.: 8-987-15-501-03.

ГАРАЖНЫЕ шторы, чехлы из брезента шью.
ТЕЛ.: 8-929-702-09-97.

ПЕСОК, щебень, чернозём и другой сыпучий груз.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ДОСТАВКА песка, щебня.
ТЕЛ.: 8-921-29-14-888.

ДОСТАВКА щебня, песка, керамзита, бут камня, чернозема, глины.
ТЕЛ.: 8-937-178-33-68.

СТРОИМ дома. Кроем крыши.
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

СТРОИТЕЛЬСТВО домов.
ТЕЛ.: 8-937-769-61-40.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

ПРОДАЮ профнастил, металлочерепицу, штакетник, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары.
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34.

ТЕПЛИЦЫ
• НАВЕСЫ
• БЕСЕДКИ
Доставка
Установка
ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКА
ОПТОВЫЕ
ЦЕНЫ
8-927-294-05-34,
8-927-759-50-55.

ТАКСИ «КАРИНА»
ТЕЛ.:
8-937-062-12-10,
8-987-163-83-53.

КРОВЛЯ 3 ДНЯ
региональная сеть
ПРОФЛИСТ
М/ЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ
8 937 074-36-36
Выезд замерщика БЕСПЛАТНО!

ТАКСИ «АЛЬЯНС»
ТЕЛ.:
8-937-073-16-88,
8-960-810-80-81.

ТАКСИ «УЮТ»
ТЕЛ.:
8-927-008-05-99,
8-903-303-15-57.

Пестравский инкубатор
ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ
на цыплят бройлеров
и комбикорм.
ТЕЛ.: 8-846-74-24-250,
8-960-82-76-158,
8-909-329-23-41.

ООО МКК
«ПОВОЛЖСКИЙ КРЕДИТНЫЙ ЦЕНТР»
кредитования населения
Красноармейского района
по программам:
- **ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ**
от 10 000 до 300 000
(сроком до 2 лет),
- **СРОЧНАЯ** от 1 000 до 30 000
(единый тариф 1%).
ТЕЛ.: 8-800-222-34-31
(доб. 706).
Адрес: Самарская область,
с. Красноармейское, ул. Мира, д. 5.
С уважением к вам и вашему
финансовому благополучию.

Организатор акции ООО «РостПласти»

ОКНА ПВХ от 3000* р.
БЕЛЫЕ / КАШИРОВАННЫЕ

БАЛКОНЫ от 6700* р.
ПВХ / АЛЮМИНИЙ / ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 900* р.
ОТ ЭКОНОМ-КЛАССА ДО ПРЕМИУМ

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 140* р.
НАДЕЖНЫЕ, СТАЛЬНЫЕ

КУХНИ от 16 500* р.
НА ЗАКАЗ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ

ШАФЫ-КУПЕ от 5300* р.
ЛЮБЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ЦВЕТА И РАЗМЕРЫ

ШКОЛЬНЫЕ УГОЛКИ, ПОЛКИ, КОМОДЫ, ТУМБЫ
НА ЗАКАЗ, ЛЮБЫЕ РАЗМЕРЫ

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ
oknapensioneram.ru

СНИЖЕНИЕ ЦЕН ДО 50%**
заказа БЕСПЛАТНО!

РАССРОЧКА*
без % БЕЗ БАНКА
ДО 1,5 ЛЕТ

ПЕРВЫЙ ВЗНОС
от 500* руб.

Оформление договора на дому
Работаем по всей области

Самара: *подробности по телефонам: (846) 991-58-25, 8-903-301-58-25
Красноармейское:

Агрофирма реализует
КУР-НЕСУШЕК.
БЕСПЛАТНАЯ
ДОСТАВКА.
ТЕЛ.:
8-928-77-25-054.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ
«ВИКТОРИЯ»
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР.
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
ПОДХОД К КАЖДОМУ.
УЛ. КИРОВА, 2А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

ГОТОВЫЕ ТЕПЛИЦЫ,
8-937-200-26-00.
ДОСТАВКА, СБОРКА.

ВНИМАНИЕ!
АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА
ОГРАДЫ, КРЕСТЫ, СТОЛЫ, ЛАВКИ ВСЕХ РАЗМЕРОВ.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
(возле кладбища)
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг:
омовение, одевание,
бальзамирование,
захоронение - 10 000 рублей.
Выполняются отдельные виды работ: рытьё могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок.
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт.
Имеется гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
«Вечность», ул. Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование.
Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол+лавка, памятники. Принимаются заявки на спецограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морг и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

ПРОДАВЕЦ-КАССИР
от 12 000 р.

АДМИНИСТРАТОР
от 20 000 р.

ОТКРЫТИЕ НОВОГО МАГАЗИНА В АПРЕЛЕ!

КАК ДОЛГО Я ТЕБЯ ИСКАЛА, ХОРОШАЯ РАБОТА!
МЕСТО, КУДА ХОЧЕТСЯ ПРИХОДИТЬ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

официальное трудоустройство | стабильный доход 2 раза в месяц | удобный график | отдых с детьми

8 800 222 55 56
ЗАПИШИТЕСЬ НА СОВЕЩОВАНИЕ, ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p>ИНДЕКС 52412 Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор В.В. Чумак Ответственный секретарь Т.В. Неверова Корректор Н.Н. Захарова</p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
--	---	--	---	---	--